
 

Naučte se investovat 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Líbí se vám představa vydělávání peněz pomocí znalostí zákonitostí trhu? Hráli jste jako 
malí rádi monopoly a chtěli byste působit v oblasti nákupu a prodeje nemovitostí? Máte 
dostatečné finanční rezervy a nebojíte se alespoň trochu riskovat? Pak může být 
investování vhodné právě pro vás.  
 
Investice do akcií či komodit není v dnešní době nic neznámého či tajemného. Mnozí 
z  nás  se  snaží  investovat  pomocí  získaných  znalostí,  máme  odborné  finanční  poradce,  
kteří nám jsou schopni velice dobře poradit. Můžeme dnes investovat do různých 
investičních produktů jako jsou nemovitosti, akcie, podílové fondy nebo pojištění.  
 
Investujte pomocí finančního poradce 
 
Pokud  nemáte  hodně času,  dlouhodobý  zájem  o  svět  financí  a  nervy  ze  železa,  
nepouštějte se do obchodování sami. Je lepší se poradit se zkušeným odborníkem, který 
se v tomto odvětví pohybuje a velice dobře ví, jak s vašimi financemi naložit. Jediným, 
velice zásadním úkolem je, abyste našli takového finančního poradce, který je doopravdy 
odborníkem. Jak jej tedy poznat?  
 
Vzhled – člověk,  který  pracuje  s  penězi,  by  podle  toho  měl  vypadat.  Měl  by  být  
upravený,  čistý  a  příjemný  na  pohled.  Špinavá  košile,  nedbalý  vzhled  a  odřené  boty  
nejsou známkou úspěšného poradce. Velice pečlivě tedy na osobní schůzce pozorujte, jak 
na vás daná osoba působí a zhodnoťte celkový dojem ihned po odchodu ze schůzky.  
 
Přístup k vaší osobě – na  první  schůzce  by  se  váš  poradce  měl  pouze  ptát  a  co  
nejméně mluvit.  Měli  byste  mluvit  vy  a  on  naslouchat.  Pokud  váš  poradce  na  první  
schůzce mluví více než vy, poptejte se po jiném. Důležité je, zda z daného člověka cítíte 
zájem  o  vás  samotné,  nikoliv  o  zisk  z  kontraktu  s  vámi.  Také  byste  měli  jeho  řeči  
rozumět. Jeho odborný jazyk by měl přizpůsobit vašim znalostem.  
 
Znalost problematiky – připravte si na poradce dopředu otázky, podle kterých poznáte 
jeho odbornost. Ptejte se i na nepříjemné záležitosti jako jsou případná rizika, jeho 
provize  a  podobně.  Určitě by  vás  měla  zajímat  jeho  profesní  minulost  (zkušenosti,  
vzdělání, certifikace). Dobrý finanční poradce by vám měl také ukázat jeho konkrétní 
úspěchy v práci s klienty.  
 
 
 
 



 
Naučte se sami investovat 
 
V případě, že máte chuť sami zhodnocovat své peníze formou investování, počítejte 
s dlouhodobým učením, které vyžaduje trpělivost a vyrovnanou osobnost.  
 
Uvědomte si také, zda chcete být investorem nebo traderem. Investování je známější 
formou obchodování a je založeno právě na dlouhodobém horizontu v řádech let. Jak je 
uvedeno na serveru www.financnik.cz ,  cílem  investora  je  využít  stabilního  růstu  
některých společností nebo komodit, takovou nakoupit, dlouhodobě držet a doufat, že i 
nadále daná akcie či komodita poroste. Díky proměnlivosti trhu však investor naráží na 
pokles cen jeho investic, a proto  je vhodné využívat i možností tradingu. Obchodování 
neboli trading není tedy nic jiného než  aktivní styl investování v denním či týdenním 
horizontu.  Z  hlediska  teoretických  znalostí  investování  do  akcií  či  komodit  je  dobré  
navštívit odborný kurz, který vás praktiky obchodování naučí. Kvalitní kurzy najdete na 
serveru www.financnik.cz nebo si zakupte knihu od nakladatelství Grada s názvem 
„Naučte se investovat“.  
 
Dobrý pomocníkem jsou i takzvané učební online třídy, do kterých se za poplatek můžete 
zaregistrovat a přímo sledovat tahy investora na online burze s jeho výkladem, proč to či 
ono dělá. Zatím jsou však nabízeny pouze v USA a proto musíte být vybaveni angličtinou.  
 
Naučit  se  investovat  sám  je  celoživotní  zálibou.  Pro  rychlé  zbohatnutí  tuto  cestu  
nedoporučuji.  Vždy  se  o  peníze  dá  přijít  a  tyto  ztráty  je  nutné  si  umět  spočítat  a  
vyvažovat míru rizika znalostí možností opětovných výdělků. Lidé z neznalosti zákonitostí 
investování vkládají do svého portfolia velké množství svých ušetřených peněz a pak 
trnou hrůzou při postupných ztrátách hodnot svých pozic na burze. Schopnost práce 
s rizikem je zásadním návykem investora a jeho nezvládnutí přináší okamžité ztráty. 
 
 
 
Základní návyky úspěšného investora 
 
Abyste byli úspěšným investorem, nestačí mít rozsáhlé teoretické znalosti, je také 
potřeba mít  osvojené určité návyky, které vám dopomohou ke kýženému bohatství.  Co 
tedy patří mezi základní návyky úspěšného investora? 
 
Mějte jasný plán 
Investování  bez  plánu  je  velice  riskantní.  Jasný  plán  je  základním  předpokladem  
úspěšného  investora.  Ptejte  se  sami  sebe,  co  od  investování  očekáváte  a  jaké  sumy  
chcete vydělávat? Za jak dlouhou dobu chcete získat finanční prostředky? Jistě chápete, 
že pokud nebudete znát plán své cesty, nedostanete se k jejímu cíli.  
 
Nenechte se ovlivnit 
Prvotně se nenechte od vašeho cíle zbohatnout odradit. Mnoho lidí neuskutečňuje své sny 
hlavně proto, že poslouchá negativní poselství druhých a raději od svých cílů odstupuje. 
Během své práce se zaměřte pouze na sebe a neposlouchejte ostatní „kolegy“. Naučte se 
soustředit  na  vlastní  práci  a  nehledejte  souhlas  ostatních  pro  vaše  rozhodnutí.  Jednou  
jsou to vaše peníze a rada druhého se vám nemusí vyplatit. Nechte si poradit pouze od 
odborníka, který má za sebou výsledky. 
 
Dělejte vše obráceně než ostatní 
Většina  bohatých  investorů se  řídí  právě tímto  pravidlem.  Zvykněte  si  prodávat,  když  
ostatní nakupují a naopak. Právě v době, kdy všichni prodávají, máte jedinečnou šanci 
získat  akcie  či  nemovitosti  za  minimální  cenu.  Poté  to  chce  jen  vytrvat  a  prodat  až  
v době, kdy je po produktu opět poptávka.  
 

http://www.financnik.cz/
http://www.financnik.cz/


Mějte přátele v byznysu 
Pokud hodláte investovat v oblasti nemovitostí, snažte se seznámit s lidmi, kteří v tomto 
oboru  pracují.  Najděte  si  organizaci,  která  takové  odborníky  sdružuje,  a  vytvářejte  si  
cenné kontakty. Získáte tak nejen cenné informace, ale také možné kontrakty.  
 
Vzdělávejte se 
Na začátku investování nechtějte vymyslet něco, co již ostatní „prošlapali“. Zapište se do 
kurzu obchodování, nakupte si literaturu o obchodování, vzdělávejte se online pomocí e-
learningových kurzů. I přes dlouhodobé působení v oblasti investic se zajímejte o dění a 
získávejte stále nové informace.  
 
 
Přečtěte si také: 
 
Jak vytvořit dlouhodobé zdroje toku peněz 
 
Základy finanční inteligence 
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